
 

 

 
 
  

 
 

 

 

 

Zahájení nového školního roku 
Na začátek školního roku se jistě ze všeho nejvíc těšili naši prvňáčci, kterých nastoupilo 22. Hodně žáků se určitě 

nemohlo dočkat svých kamarádů a spolužáků, a asi tu byli i ti, kteří se do školy moc netěšili.  Školní kolotoč se 

opětovně roztočil 2. září. Kolem 8. hodiny ráno jsme se přivítali na respiriu, kde jsme se mimo jiné dozvěděli špatnou 

zprávu o panu řediteli – o jeho zranění, a tak s námi nemohl zahájit nový školní rok 2013/2014. Všichni jsme doufali, 

že se brzy uzdraví a vrátí se zpět do školy. Eliška Pavlíková, 8. třída 

                                                                                                     
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. U. M. 
Březovský     Univerzální       Magazín 

4/2013 

Den profesí a beseda na Úřadu práce v Opavě 

Dne 23.10. jsme si my, ostřílení žáci devítky, nabalili velké svačiny a 

vyrazili jsme do víru velkoměsta. Prověřili jsme si naše schopnosti tím, 

že každý musel do Opavy dojet tak, jak uměl. Naštěstí jsme dorazili 

všichni, a tak jsme se vydali na menší pěší túru k Masarykově střední 

zemědělské škole. Nejprve jsme zkoukli prezentaci o škole a vstřebali 

základní informace o studiu. Následně se nás ujala jedna studentka, 

aby nás po škole provedla. Navštívili jsme dílny, třídy s připravenými 

úkoly, naaranžovali jsme si vlastní kytku a sledovali pokusy v chemické 

laboratoři. Tam jsme na chvíli zalitovali, že s námi není kromě pana 

učitele Čecha i pan učitel Mička. Nejen, že někteří po tom, co viděli 

glukózu, vykřikli, že tohle právě bereme, ale paní učitelka chemie z nás 

byla nadšená. Někteří vše završili adrenalinovou jízdou na traktoru. 

Zemědělku jsme opustili před polednem, a pokud se někomu zdála 

ranní túra dlouhá, proti téhle byla „máček“. Úřad práce nás rovněž 

velmi zaujal. Zjistili jsme, v jakém povolání nalezneme uplatnění, podle 

jakých faktorů se rozhodovat při výběru školy, a taky jsme se dozvěděli 

něco o jednotlivých povoláních. Postupně jsme taky zasedli k 

počítačům, kde jsme si udělali test, co bychom tak asi mohli dělat. 

Některé výsledky překvapily, rozesmály, ale i zaujaly. Celý den jsme si 

náramně užili a děkujeme panu učiteli Čechovi, že se za nás občas na 

nějakou otázku zeptal, a že tu naši bandu vůbec někde vzal.          

Eliška Štenclová, Ilona Schustková, 9. třída 

 
Svatováclavský běh   

 27. 9. 2013 se konal již tradiční Svatováclavský běh, kdy žáci a učitelé naší školy 

soutěžili v přespolním běhu. Děti z prvního stupně běžely jedno kolečko v náročném 

terénu a druhý stupeň běžel kola dvě. Nechyběl také sv. Václav (p. uč. Víchová), který 

s námi běhá každý rok. Po vyhlášení výsledků dostali žáci, kteří se umístili na předních 

příčkách, diplom s malou odměnou. Erika Vladařová, 7. třída 

 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Urad_prace_23_10_2013/


Okresní finále v přespolním běhu v Opavě  

Ráno jsem se probudil a byl jsem velice nervózní, protože mě čekalo finále přespolního běhu v Opavě. 
Vyjeli jsme o půl desáté ráno. Po příjezdu do Opavy jsme se vypravili ke Stříbrnému jezeru, kde se 
konal závod. Běh byl rozdělen do několika kategorií od základních škol až po střední školy. Naši školu 
reprezentovali Petr a Jan Hluší, Jakub Gajarský, Michal Šlimar, David Vícha, Patrik Černín, Matěj 
Kostera, Vojtěch Drašák, Daniel Balhar a já. Před naší kategorií běžela 8. a 9. třída, kteří běželi dvě  
kola kolem „Sádráku“. V této kategorii se v konkurenci více než stovky závodníků na velmi krásném 
třetím místě umístil Petr Hluchý. Až poté jsme vystartovali my. Běželi jsme jedno kolo. Tempo bylo 
šílené, ale všichni jsme doběhli do cíle. Celý den jsme si pořádně užili. Matyáš Mička, 7. třída 
 

  
    

 PODZIM 

 Nastal podzim 

 Chladu čas  

 Listí padá  

 Jak papírový drak  

 Kaštany padají  

 Jablka sládnou  

 Mlha je na dlani  

 Když ranní mrazík  

 Trávu zbělá  

 Právě jsme doorali  

 Strniště vzniklo  

 Teď ještě chryzantémy  

 Donést na hrob 

  Michaela Kaštovská  

  Klára Scholasterová  

  Kateřina Scholasterová, 7. třída 

 

URNA ve škole 
Dne 2. 10. se v naší škole konala beseda 
s příslušníkem  URNA (Útvar rychlého nasazení). Na 
úvod nám řekl, co ta URNA vlastně je,  co má na práci a 
pustil nám film o výcviku. Poté nám ukázal 
neprůstřelnou vestu a přilbu, a někteří odvážlivci si je 
mohli také vyzkoušet. Také nám nechal kolovat zbraň. 
Hned, jak k nám pistole došla, tak jsme chtěli střílet,  ale 
byla bez nábojů. Pan z URNA nám chtěl také ukázat flash 
bang (zábleskový granát), ale nešlo to, protože v době 
přednášky stál na pozemku naší školy cirkus.             
Adéla Stixová ,Vendula Cihlářová, 6. třída 

 
Graficky zpracoval Filip Hanus, 7. třída. 

PŘEMYSLOVCI 

Dne 30. 9. 2013 nás všechny z druhého stupně včetně 

čtvrté a páté třídy vytáhli učitelé z vyučování a odvedli 

nás do prostor tělocvičny, kde se uskutečnil program 

s názvem Přemyslovci na českém trůně. Programem 

nás provázeli dva pánové, kteří mimochodem minulý 

rok na naší školy přijeli s programem Jak válčili husité. 

Střídali se v rolích a někdy uprostřed programu si 

pozvali tři dobrovolníky na „pódium“, aby 

představovali tři krále. Jen chvíli po příchodu byl 

někdo buď oslepen, uvězněn nebo musel utéci 

(samozřejmě to nemyslím doslova). Všichni tři 

dobrovolníci odvedli skvělou hereckou práci a poté se 

nám žáci naší školy za bouřlivého potlesku vrátili. 

Jistěže byli v pořádku (alespoň fyzicky).  Poté už ale 

moc času nezbývalo, takže nám pánové předvedli boj 

muže proti muži. A já doufám, že si žádný z nich 

neodnesl „vážná“ zranění. (Doufejme, že žádná).  

Karla Jedličková, 6. třída 

 

Projektový den  
V pátek 1. 11. 2013 se uskutečnil ve škole projektový den s názvem Podzim. 
Všichni žáci se těšili a byli zvědaví, co budeme vlastně dělat, a co nás čeká. Měli 
jsme připravených 7 stanovišť, kterými jsme postupně procházeli. Všechna 
stanoviště byla na téma podzim. U některého stanoviště jsme skládali básničky, u 
dalšího jsme poznávali ovoce, ale taky jsme si říkali, jaké vitamíny obsahují různá 
ovoce. Dobré bylo i stanoviště o výlovu rybníků. Myslím si, že nás to všechny moc 
bavilo, a že jsme se dozvěděli něco nového a zajímavého. Dalibor Kyjovský, 8. třída 
 

 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Premyslovci_30_09_2013/

